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V ZAVEZI S TEBOJ 

Pesem: 

A Bog naš Oče in Stvarnik, zahvaljujemo se Ti! 

B Naš Oče, Ti kličeš vsakega človeka in tudi mene po imenu. 

A Gospod Jezus Kristus, Odrešenik in rešitelj sveta, zahvaljujemo se Ti! 

B Jezus, Ti vse krščene in tudi mene povezuješ s seboj z novo in večno Zavezo ljubezni. 

A Sveti Duh Ti ljubezen, ki nas poživljaš in pošiljaš, zahvaljujemo se Ti! 

B Božji Duh, Ti vse ljudi in tudi mene oblikuješ za pričevalce evangelija. 

A Troedini Bog, Bog ljubezni in življenja. V Tvojem imenu se zbiramo in kličemo: 

B Čast bodi Očetu in Sinu in Svetemu Duhu. Amen!  

 

Zbirati moči in se osredotočati 

A V mislih imamo Prasvetišče, obenem smo povezani z vsemi ljudmi, ki so v teku 100. 

let, sklenili Zavezo ljubezni  tukaj in v svetiščih po svetu.  

 B Tudi ta mesec je 18. dan Zaveze, naš dan Zaveze. Tega dne zbiramo vse moči našega 
duha  in se zopet osredotočamo na osebni Ti z Božjo Materjo in Troedinim Bogom.  
 

 

Obenem obnavljamo našo 
Zavezo ljubezni. Obnavljamo 
našo podaritev Bogu, ki nas 
srečuje povsod v življenju. Nič 
se ne zgodi naključno. Vse 
ima svoj izvor v Bogu. V duhu 
opazujmo, kaj vse se je v teku 
zadnjega meseca zgodilo? 
In potem vemo, da je to izraz 
Zaveze ljubezni. Z nami sta 
ljubi Bog in Božja Mati, kot 
izraz tega, da drug drugemu  
pripadamo. 
 

Pesem: 

A Ob današnjem prazniku Zaveze, zopet gledamo nazaj na pretekli mesec. Gledamo z  

željo, da spoznamo kaj je bilo v dogajanju pozitivno in kaj tisto, kar je bilo slabo. 

Predvsem pa želim spoznati darove Boga in naše nebeške Matere? 

B Vse je dar in vse lahko tudi dar postane. 
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A Kdaj, kako in kje smo dali svoj osebni odgovor na Božjo ljubezen ali nam zaupane 

izzive? Kaj je tisto za kar še potrebujemo spodbudo in pomoč? 

B Vse je dar in vse lahko tudi dar postane. 

A Kaj je tisto za kar se želimo še posebno zahvaliti? Kaj nas čaka v naslednjih tednih? 

B Vse je dar in vse lahko tudi dar postane. 

 

Čas za razmislek s povabilom, da se napišejo listi in položijo v vrč 

 
Tiha instrumentalna glasba.  

 

Nič brez tebe Mati Trikrat Čudovita,  ničesar brez nas! 
 

 

V zavezi s Teboj, Marija 

Pesem: 

A Bog, naš Oče! Vse, kar smo in imamo, kar se zgodi in kar doživimo, vse prihaja od 

Tebe. S tem nam želiš pokazati svojo ljubezen. Včasih nas moraš tudi pretresti, da se v 

nas prebudijo globlja spoznanja. Vedno znova nas vabiš, da iščemo nove poti ali 

napačne zapustimo. Na romarski poti življenja si nam v Zavezi ljubezni, kot vzor 

podaril Mater Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, kot mater in 

vzgojiteljico. Ona nam pomaga in nas spodbuja, da kot kristjani vedno globlje 

odkrivamo svoje poslanstvo ter z vedno večjim veseljem živimo svoje življenje.  

Pred Marijino podobo prižgemo svečko 
 

 

 

Pesem: 

B Z vso Cerkvijo smo 8. septembra praznovali praznik Marijinega rojstva. 

A Usmiljeni Bog, ... Marijino rojstvo Odrešenika je bilo za nas začetek svetosti. Njeno 

praznovanje rojstva „naj utrdi in pomnoži mir na zemljiˮ.  

B Marija, Ti si ena izmed nas. Ti imaš rojstni dan tako kakor mi. In vendarle, Tvoje 

življenje pomeni več. Ti si rodila Odrešenika. Tistega Odrešenika, ki je prinašalec miru. 

Naj prinese mir temu svetu tudi danes. V Zavezi ljubezni nas oblikuj za ljudi miru.  

Pesem: 
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K Marijini podobi prinesemo vrtnico 

 
 

 

A Ta mesec 12. septembra, smo obhajali praznik Marijinega imena. 

B Bog naš Rešitelj! Ime blažene device Marije, je za nas postalo znamenje rešitve. Na 

njeno priprošnjo, nas osvobodi nevarnosti, ki so nam v pogubo in dopolni na nas delo 

odrešenja. 

A Ti si ena izmed nas, Marija. Ti imaš ime kakor mi. In vendarle Tvoje ime pomeni več. Je 

znamenje upanja, obramba v nevarnosti in življenjski program za kristjane.  

B Samo Tebi Marija je Božji angel v trenutku oznanjenja rekel: „Bodi pozdravljena, 

milosti polna, Gospod je s teboj" (Lk 1,28). 

A Ti si to Marija, kar mi želimo postati: odrešeni in obdarovani človek. Kristjan v katerem 

Kristus živi in deluje. Daj, da ti v tem postanemo podobni. V Zavezi ljubezni nas oblikuj 

za nosilce veselja in upanja celemu svetu.  

Pesem: 

 

 
K Marijini podobi prinesemo vrtnico 

 
 

 

B Pogled zadržujemo na 15. septembru, spominskem dnevu Marijinih bolečin. To je tudi 

dan smrti našega utemeljitelja patra Kentenicha. Dan, ki nas posebno nagovarja. 

A Vsemogočni Bog, Ti si Jezusovi Materi podaril moč, da je stala pod križem in delila 

trpljenje svojega Sina. Pomagaj nam, da vsak dan vzamemo križ na svoje rame in s tem 

postanemo deležni vstajenja našega Gospoda Jezusa Kristusa.  

B Ti si ena izmed nas, Marija. Tvoje srce je izkusilo meč bolečine. Poznaš tudi vse naše 

trpljenje in bolečino. In vendarle nas v še nečem presegaš. Ti si že poveličana in živiš 

pri tvojem vstalem Sinu. Tvoja vera, ki ni nikoli omahovala je bila nagrajena.  

A Mati Marija, Ti se težavam vsakodnevnega življenja nisi izogibala. Nisi se izogibala 

težavam v Nazaretu kakor tudi ne v Betlehemu, ne v Kani, kakor tudi ne v Jeruzalemu.  

B Kraljica Marija, ti si živela v Božji milosti. Tako si lahko stala pod križem Tvojega Sina in 

po njegovem vnebohodu učence krepila v veri. 
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A Zmagovalka Marija, oblikuj nas v ljudi, ki so dovolj močni, da zdržijo obremenitve. 

Vendarle ne iz svojih moči, temveč ker zaupamo v Boga in živimo v Zavezi s Teboj. 

B „Moja ljubezen je bila vedno večja, kot trpljenjeˮ, je odgovoril pater Kentenich 

nekomu, ki se je čudil, da je kljub križu in trpljenju v življenju, ostal vesel in svoboden. 

Izvor njegove moči je tudi naš izvor. 

A Trdno verjamem, da nihče ne bo podlegel, kdor je zvest svoji Zavezi ljubezni!  

 (pater Joseph Kentenich) 

Pesem: 

 
K Marijini podobi prinesemo vrtnico 

 
 

 

Obnovitev zaveze ljubezni: 

B Ljuba mati Božja, vsak dan Zaveze je za mnoge ljudi po vseh kontinentih praznik, kajti: 

A „Vsi želimo videti naš odsev v Tvoji podobi in na novo utrditi našo Zavezo ljubezni.ˮ 
(pater Joseph Kentenich) 

B Vsak dan Zaveze ljubezni je tudi zate praznik, kajti: 

A „Zbrani smo skupaj v svetišču, kjer plamtijo naša srca k Materi Trikrat Čudoviti. Ona 

želi po nas približati Božje kraljestvo ljudem. V Svetem Duhu se priklonimo in pojmo 

hvalnico Kristusu Odrešeniku, ki nas s Teboj pošilja v svet,  da bi se usoda ljudstev 

spremenila.  (pater Joseph Kentenich) 
 

B Nič brez Tebe Božja Mati, ničesar brez nas! 
 

A     Ti nas pošiljaš, kot Tvoje orodje. Ti nas potrebuješ, kot majhne misijonarje nove 

evangelizacije za našo domovino.  
 

B V trenutku tišine premislimo na kateri kraj, h katerim ljudem in v katere situacije sem 

danes poslan? 
 

A Za koga obnavljam danes svojo Zavezo ljubezni? 

 

Tišina ali tiha instrumentalna glasba  

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti 

danes posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma 

vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in 

posest. Amen! 
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Zaveza ljubezni s Teboj Marija je naše poslanstvo! 

B Z romarsko molitvijo, prosimo za obilen blagoslov v jubilejnem letu 2014. 

A  Ljuba Mati Gospodova in naša Mati! Z veseljem gremo na pot k Tvojemu svetišču. 

B      Vera patra Kentenicha Te je spodbudila, da se je v Schönstattu uredila Tvoja hiša. V  

        senci Tvojega svetišča je nastala družina, neka nova duhovna pot v Cerkvi, neka  

        karizma v tem času.  
 

A Napolnjujemo vrč z našimi darovi: s hvaležnostjo in kesanjem, s podaritvijo in 

hrepenenjem. 

 B    Z vsakim korakom svojega romanja Te prosimo: Zaneti v nas novi ogenj ljubezni do 

  Tebe,  do patra Kentenicha in do družine. 
 

A Daj moč za oblikovanje kulture Zaveze ljubezni v tem svetu. 

B Vzgoji nas za tvoje misijonarje za to stoletje. Zaveza ljubezni s Teboj Marija je naše 

poslanstvo! 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

Pesem: 

sestra Marié Münz, Schönstatt 

            prevod g. Igor Krašna 

 


